



# Студенческий Вестник

## Студенческий Вестник

январь 2018

Выпуск 5 (39)

## С ДНЕМ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА!

**Внимание:**  
Тема  
номера

> День  
Российского  
студенчества!

**В этом  
выпуске:**

ТАТЬЯНИН ДЕНЬ: 1

«Традиции  
праздника»

"Татьяне в день  
Татьян" - поздрав-  
ления 2

ДЕНЬ СТУДЕНТОВ: 2

«Что значит быть  
студентом?»

НА НЕДЕЛЕ: 3

"Путешествие в  
сказку"

«Информационный  
лабиринт»

НА ДОСУГЕ: 4

"Необычные па-  
мятники  
образованию»

СОВЕТ ОТ 4

СТУДЕНТА:  
«Кажется сессия  
собирается»



*Дорогие студенты!  
Примите искренние  
поздравления с замечательным  
праздником студентов -  
Татьянин День!  
Желаем успехов, неиссякаемой  
энергии и настоящего  
человеческого счастья!*

*Татьянин день -  
студентов праздник,  
Несет он радость, позитив.  
Спешит гулять студент-проказник  
Про пары временно забыв.*

*Ведь молодость одна дается,  
И все в ней хочется успеть.  
Пусть каждый в праздник улыбнется  
И будет радоваться впредь.*

*Татьянин день отмечают не только женщины, нареченные этим звуч-  
ным именем, но и все люди, причастные к студенчеству. Откуда  
же появилась традиция отмечать День студентов и почему с ним тесно  
связано имя Татьяна?*

Трудно, наверное, отыскать в России студента, не знающего о существовании Дня студента и не отмечающего этот праздник 25 января. Указ Президента России № 76 от 25 января 2005 года «О Дне российского студенчества» официально утвердил «профессиональный» праздник российских студентов. Так случилось, что именно в Татьянин день, который по новому стилю отмечается 25 января, в 1755 году императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского университета», и Татьянин день стал официальным университетским днем, в те времена он назывался Днем основания Московского университета. С тех пор Святая Татиана считается покровительницей студентов. С латинского языка слово «студент» переводится как человек, который постоянно учится, чем-то интересуется, работает. Традиции празднования Дня студента сто лет назад не сильно отличаются от того, как, отмечают его по сей день. К тому же, с него начинались студенческие каникулы, и именно это событие студенческое братство всегда отмечало весело и шумно. Как век назад, так и сейчас, студенты веселились до упаду, танцевали и проводили время в компаниях. Поднимая бокалы, произносили тосты за хорошие знания, грамотных преподавателей и будущую научную жизнь. Впрочем, как известно, студент никогда не упустит шанс отдохнуть от учебы, — согласно народной мудрости, от бесконечного торжества его отвлекает лишь «горячее» сессионное время.

Материал подготовил Андрей Грабко.





Цыганкова Татьяна Геннадиевна, зав. отделением, преподаватель химических дисциплин



Букатина Татьяна Алексеевна, преподаватель математики



Панина Татьяна Евгеньевна, преподаватель биологии

В прекрасный день Татьяны хочется поздравить всех обладательниц этого неповторимого имени. Татьяна в переводе означает «устроительница», повелительница». Желаем Вам, чтобы это прекрасное имя помогло вам устроиться в жизни наилучшим образом и повелевать своей судьбой. Поздравляем!



Мосолитина Татьяна Александровна, секретарь руководителя



Родионова Татьяна гр. Бух-1-7



Чичканова Татьяна гр. П-3-2



Шиндякина Татьяна гр. П-1-2



Рязьева Татьяна гр. Бух -2 -7

## День студента



*Студенчество называют золотой порой жизни. Это переходный период между детством и взрослой жизнью. Это время прекрасно подходит для поиска смысла жизни, профессии и призвания.*

Ко дню студента мы решили провести опрос среди студентов, а также преподавателей:

1. Что не хватает студентам для полного счастья?
2. Что для тебя значит быть студентом?
3. Что ты пожелаешь в этот праздник себе и всем студентам?

Шкаликова Анна считает, что для полного счастья студентам не хватает любви и хорошего здоровья. Быть студентом для неё значит посещать

учебные занятия и получить образование, а также быть активным и попросту жизнерадостным человеком. Девушка желает всем провести свои студенческие годы так, чтобы потом всю жизнь вспоминать их с улыбкой, потому что студенческие годы самые весёлые.

-Чтобы полностью стать счастливым, нам не хватает хороших оценок, полагает Попова Оксана. Я желаю всем сдать зачеты и экзамены на «отлично», пусть ваши зачетки будут заполнены только положительными отметками.

Студенты 1 курса сетуют на нехватку денег, хорошей компании, свободного времени. Быть спортивным, регулярно посещать занятия, учиться чему-то новому - вот что значит быть студентом. Старшекурсники утверждают, что для счастья необходима недвижимость и еда.

Кириллова Вика и Бондаренко Мария считают, что студент - это учеба по субботам, нехватка денег, судорожная подготовка к сессии. Они от всей души желают студентам терпения, задора и оптимизма.

Разные поколения по-разному проживали свои студенческие годы. Меняется мир - меняются обстоятельства. Преподаватель физики Лариса Васильевна на вопрос: «Чем отличаются современные студенты от студентов прошлых лет?» ответила: «Студенты прошлых лет относились более добросовестно к своему обучению. Дипломные работы и рефераты писали от руки, используя материал учебной литературы, а не пропадали в соцсетях».

*Так что же значит быть студентом? Это значит быть молодым, активным, стремящимся ко всему новому, открытым к общению и развлечениям.*

Беседовала Мария Наумова



## Новогоднее путешествие в сказку

Новый год - всегда ожидание чуда, волшебных превращений, приключений и удивительных перемен. Студенты и преподаватели техникума 25 декабря совершили путешествие в сказочный мир. Пригласили всех в сказочное путешествие студенты группы Бух-2-7 с классным руководителем, по совместительству режиссером, Прохоровой Еленой Владимиров-



ной. Традиционный новогодний вечер был представлен спектаклем «Новогодняя сказка». Подготовка началась задолго до наступления праздника.

Целый месяц шились костюмы, делались декорации. Студенты до поздней ночи задерживались на репетициях, чтобы подготовленная новогодняя программа прошла гладко и запомнилась зрителям.

В спектакле приняли участие студенты разных курсов. Главными персонажами сказки были Сказочник (Зяблов Виктор) и Ведьма (Шигилова Ирина). Наши известные КВНщики Виктор Ломакин и Татьяна Рязьева очень интересно обыграли роли Вахтерши и Феи. Кот в сапогах (Барашев Сергей), Маркиз (Кузнецов Дмитрий) заставили зрителей от души посмеяться. Ну а что касается Джина (Лесков Дмитрий) и Бабы Яги (Захарова Алина) это можно сказать работа настоящих артистов. Очень понравилась зрителям сценка Деда (Ермишин Никита), Бабки (Попова Наташа) и Лисы (Якунина Марина).

Участники вокальной студии под руководством Ирины Сергеевны Самородовой поразили зрителей своим вокальным мастерством. Удивил зрителей танцевальный коллектив, исполнивший зажигательный танец кошек. Задорно звучали музыкальные номера

в исполнении сказочницы Дарьи Сидельниковой и Алены Лагутиной.

Новогоднюю атмосферу поддержала рок – группа со своей новогодней композицией и гости праздника выпускники Александр Невзоров и Алина Гусаква. Небольшие, но запоминающиеся роли исполнили Кристина Ионова (Маркиза), Жабина Наташа и Катя



(Кошечки), Шкаликowa Анна (Щука), Наумова Мария и Антонова Лилия (дочки Сказочника). Хочется отметить студентов группы Бух 2-7: Батурову Елену, Дружину Яну, Белоглазову Екатерину и Жистинных Ольгу и Викторину, которые трудились над изготовлением декораций.

Но какой новогодний праздник без Деда Мороза? В его роли выступил Александр Тафинцев, который помог создать атмосферу рождественской сказки и новогоднего чуда.

Закончилась «Новогодняя сказка» заключительной песней в исполнении вокальной студии и всех участников спектакля.

Когда удается сделать праздник коллективными усилиями, где каждый ощущает хотя бы частичку своего участия, общее наслаждение возрастает многократно. Чем больше усилий вложено, тем ярче наслаждение.

Елена Прохорова

## Информационный лабиринт

Неделя специальных «Программирование в компьютерных сетях» и IT-профиля, как и любая предметная неделя в нашем техникуме, длилась 5 дней с 18 по 23 декабря. Мероприятия недели направлены на развитие творческого потенциала преподавателей и обучающихся, расширение кругозора обучающихся, развитие коммуникативных навыков, организаторских способностей, информационных навыков, мышления.



В неделю приняли участие все члены цикловой комиссии.

Порадовали результаты конкурсов:

- «Технология разработки и администрирования баз данных» - студенты гр. П-3-2: I-е место Тафинцева Анастасия; II-е место Полулях Раиса; III –е место Попов Сергей;

- «Пользователь ПК»: I-е место Макаров Денис (Пр-П-4); II-е место Павлинов Владислав (ХМ-П-3); III-е место Ильичёва Анна (Пр-П-4);

- Лучший экономист (знание MS Excel) Медникова Юлия (Бух-П-7); - Лучший дизайнер (знание MS Power Point) Макаров Денис (Пр-П-4);

- Лучший журналист (знание MS Word) Рязанов Константин (Пр-П-4)

В рамках недели проводились внеклассные мероприятия тематической направленности:

- Конференция «Безопасность в сети Интернет» проводилась в группах второго курса преподавателем Забровским А.А. с участием студентов группы П-IV-2. В ходе конференции были разобраны методы защиты информации в сети Интернет, показан видеоматериал и презентация.

- Интеллектуальная викторина «Своя игра» по традиции проводилась среди студентов групп I курса преподавателем Н.В. Мартыновой. В ходе викторины студенты продемонстрировали свои знания из различных областей: математики, физики, русского языка, истории, астрономии, живописи и др. Победитель интеллектуальной викторины студентка гр. ТМ-1-5 Алёна Черешенко. Второе место занял студент гр. Э-1-1 Дьякин Максим, третье

место досталось студенту гр. П-1-2 Самойлову Даниле.

В рамках недели студенты приняли участие в Интернет олимпиаде «IT Планета».

Наталья Мартынова



## Кажется, сессия собирается!

Независимо от того, круглый ты отличник или вечный троечник, сдаешь экзамены ты в первый раз или в десятый, каждый раз — это всегда событие. Перед ним ощущается огромное напряжение, ведь от результата оценок напрямую зависит получение стипендии.



Полезные советы по подготовке и всякие интересные факты от **Дарьи Князьковой**.

Студенческие приметы. Начнем с основной студенческой

приметы: «Если при входе в аудиторию тебя просят выгнать билет, то, скорее всего, ты на экзамене». Если в ночь перед зачетом и экзаменом ты решил или решила не готовиться и как следует выспаться, то для успокоения своей нервной системы следует выполнить один или несколько для полного успокоения приведенных ритуалов:

- «Не читайте конспекты за едой» (заедешь память),
- «Не смотрите телевизор при чтении конспектов» (мощнейший отвлекающий фактор),
- «Не слушайте громкую музыку при чтении конспектов» (альтернативой может послужить тихая классическая музыка).
- При организации перерыва — запреще-но оставлять конспекты и учебники

открытыми, чтобы запомненное не выветрилось!

### Отличник, где ты?

Примета заключается в следующем — для успешной сдачи экзамена необходимо подержаться за человека, только что сдавшего его на отлично! Подержались, скрестили указательный и средний пальцы на руках, да и на ногах на всякий случай, чтобы не слезить — загадали оценку и вперед за билетом!

В ночь перед экзаменом, если предполагается лечь спать, то нужно положить под подушку конспект лекций или парочку учебников по предмету.

Надеюсь, тебе понравился подготовленный материал. Вся наша редакция желает тебе удачи в этой нелёгкой миссии. Ни пуха, ни пера!

## Необычные памятники образованию

По всему миру люди устанавливают памятники, посвященные учебе, науке, образам студентов и педагогов.

Наверное, самый распространенный вид «образовательного» памятника — это монумент студенту. Сооружения, изображающие учащегося вуза, есть в Москве, Санкт-Петербурге, Донецке, Саратове, Киеве и многих других городах.

Часто объединяет подобные скульптурные композиции общая идея — студент изображается задумчивым, нередко — с книгами. В некоторых городах нашей Родины символами всего студенчества стали знаменитые герои советской кинокомедии Шурик и Лида.

В некоторых городах нашей Родины символами всего студенчества стали знаменитые герои советской кинокомедии Шурик и Лида.



Памятник «Ленивый студент» в Швеции.

В Тамбове скульптура «Вечный студент» ( автор скульптор В.С. Остриков) находится перед учебным корпусом ТГУ на Красноармейской площади на Динамо. Памятник, открытый 15 декабря 2009 г., представляет собой бронзовую фигуру студента в джинсах, свитере и шарфе,



со значком «ТГУ имени Г. Р. Державина 2009» на груди. Главный атрибут композиции - рюкзак, брошенный у ног, а в нем - зачетка. Студент поднимает руку и показывает пять пальцев - пятерка за экзамен. Существует негласная традиция, если студент потрет руку памятнику, ему обязательно должно повезти, и он получит пятерку на экзамене. А еще большая вероятность получить пятерку, если заранее ненадолго положить свою зачетку в рюкзак бронзового студента.

### Атрибуты студенческой жизни

Не менее часто художники решали увековечить в своем творчестве не самих студентов, а атрибуты их жизни. В Москве и Ставрополе есть памятники зачетной книжке.



Памятник не менее важной «героине» студенческой сессии установили в Ульяновске. В городе появился монумент, прославляющий халяву, которую любят призывать студенты во время сессии.

Москва. Памятник, посвященный студенческим приметам. Памятник представляет собой большую круглую гранитную площадку, в центре которой находится большой пятак (символ удачи у студентов во время сессии). А по концентрическим окружностям на площадке написаны аббревиатуры ВУЗов. Так же на площадке находится зачетная книжка студента и два башмака, в которых лежит по пятаку. Достаточно встать на этот пятак и загадать желание и потереть ботинки и тогда сессия будет легкой и в зачетке будут одни пятерки.

на площадке находится зачетная книжка студента и два башмака, в которых лежит по пятаку. Достаточно встать на этот пятак и загадать желание и потереть ботинки и тогда сессия будет легкой и в зачетке будут одни пятерки.



на площадке находится зачетная книжка студента и два башмака, в которых лежит по пятаку. Достаточно встать на этот пятак и загадать желание и потереть ботинки и тогда сессия будет легкой и в зачетке будут одни пятерки.

<http://www.liveinternet.ru/users/4085298/>

Учредитель: ТОГБПОУ «Котовский индустриальный техникум». Редакция: Библиотека, тел.: 4-25-26. Над выпуском работали: А.Грабко, М.Наумова, Ю.Медникова, Д.Князькова. Руководитель: Мамонтова Т.Н. Газета выпускается один раз в месяц. Тираж 50 экз. Сайт техникума: kit68.ru

RSPR 90-03458-F-01

